rose



2017年11月 [2017-T-01] ユニリーバ・ジャパン

〒153-8578 東京都目黒区上目黒2-1-1

オーガニック認証成分が配合のティモテから ダマスクローズの上質な香りとうるおいをまとった

# ティモテ ローズ モイスチャーシャンプー& トリートメント

~2018年3月26日(月)新発売~

ユニリーバ・ジャパンは、北欧生まれの自然派ブランド「ティモテ」から2018年3月26日(月)に「ティモテ ローズ モイスチャーシャン プー&トリートメント」を発売いたします。



#### 【開発背景】

ユニリーバの調べによると、ナチュラル系シャンプー市場が年々拡大している一 方で、「洗い上がりがパサつく」「髪がきしきしする」といった理由でナチュラル系 シャンプーの使用をやめてしまう方がいることがわかりました。このことから、保湿 出来るナチュラル系シャンプーが求められていると考えられます。また、シャン プーを選ぶ際、「香りが良い」ことも重要視されています。

そこでティモテは、「髪や頭皮にやさしく、ナチュラルなものを選びたい」「香りにも こだわって選びたい」と思っている30-40代の女性に向けて、「バラの女王」とも 呼ばれるダマスクローズの上質な香りと保湿成分に着目した「ティモテ ローズ モイスチャーシャンプー&トリートメント」を開発いたしました。

【ナチュラル系シャンプー市場 金額推移】



<インテージ SRI調ベ>

🗚 オーガニックグリーンティーエキス(保湿成分)はシャンプーとトリートメントに配合。オーガニックシアバター(保湿成分)はトリートメントのみに配合。 オーガニック認証成分とは、持続可能な有機農法で栽培され、一定の生産基準をクリアしている成分であり、効能効果等を保証するものではありません。

<クレジット表記および消費者からのお問合せ先>

#### ユニリーバ お客様相談室

フリーダイヤル 0120-500-513 受付時間 9:00-17:00 (土・日・祝日除く) http://www.timotei.jp

<この件に関する報道関係の皆様からのお問合せ先>

<u>ティモテ PR事務局 <㈱シンシアコミュニケーションズ内></u> 担当:野地 h-noji@sincere-c.com、入(いり) 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷3-5-1 東日ビル204 TEL 03-5464-6825 FAX 03-5464-6734

## ティモテ ローズ 製品特長

# ティモテ ローズは、2つのポイントで 「バラの女王」と呼ばれるダマスクローズに着目しました

# Point1 香り

- ダマスクローズエッセンシャルオイル —
- ダマスクローズ由来の天然エッセンシャルオイル<sup>\*2</sup>を含む香料を使用
- 原産国はトルコ
- 女性らしさ溢れるローズ、ピオニー、ネロリが贅沢に香ります



(香りのイメージ)

## Point2 うるおい

### *─ ダ*マスクローズエキス<sup>\*3</sup>─

- 800kgのバラから1kgしか採れない貴重なエキス
- 主な原産国はブルガリア、モロッコ、トルコ
- 髪にうるおいを与える保湿成分



〈イメージ〉

# ティモテ 製品ラインナップ

ポンプ 500g/つめかえ用 385g オープン価格

### ティモテシリーズ製品特長

- オーガニック認証成分<sup>x1</sup>配合
- 0%シリコーン<sup>\*</sup>
- パラベン無添加\*5

- 合成着色料無添加
- きしまないもっちり泡





- \*1 オーガニックグリーンティーエキス(保湿成分)はシャンプーとトリートメントに配合。オーガニックシアバター(保湿成分)はトリートメントのみに配合。オーガニック認証成分とは、持続可能な有機農法で栽培され、一定の生産基準をクリアしている成分であり、効能効果等を保証するものではありません。
- x2 ローズオイル x3 ダマスクバラ花エキス(保温成分) x4 ノンシリコーンシャンプーのこと x5 シャンプーのみ